

市教育局治理校外培训机构

为学生营造良好学习环境

本报讯 (通讯员郑晓)“双减”工作开展以来,市教育局严格落实中央、省、市要求,大力推进教育、校内与校外双向发力,分步实施,稳妥推进、规范治理校外培训机构,切实减轻学生负担,取得显著成效。

管理平台”。目前,我市已完成摸排校外培训机构866家,其中学科类465家,非学科类401家,参加校外培训机构培训学生近5万人。通过排查,精准掌握全市校外培训机构市场底数,为开展集中整治打下坚实基础。

部门联动,有效遏制“黑机构、乱办班”现象。在摸清底数的基础上,我市通过联动机制,迅速开展整治行动,将办学场地存在重大安全隐患,无证无照办学、群众投诉强烈的校外培训机构和辅导班,作为专项治理的第一目标,采用联合执法的方式,果断处理,有效遏制了校外培训机构乱象丛生的问题。截至目前,全市共取缔无证无照培训机构1717家,教培市场得到进一步规范

和净化,受到广大群众的热烈欢迎和积极拥护。综合施策,推进培训市场健康发展。我市坚持疏堵结合,分类分步治理,促进校外培训市场规范、有序、健康、安全发展。同时,引导学科类培训机构积极办理“营改非”手续,对培训行为规范、手续完备的非学科校外培训机构,支持其发展。坚持内外结合、推动校本兼治,与校外培训机构治理同向发力,积极开展教育系统综合治理。市教育局组织各校长深入学习相关政策,切断学校招生与校外培训机构挂钩联系,严肃查处公办在职教师校外兼课办班等违



教育视点

市五中 贴心服务学生获好评

本报讯 (通讯员丁子钧 程姗姗)“必须给咱五中点赞!想象中的拥挤不堪、大包小包、拖拖拉拉的情况没有出现,取而代之的是整齐有序的电瓶车,彬彬有礼的志愿者,在他们的相互协作下,孩子们轻松有序进入校园……”2月16日,南阳市五中开学工作有条不紊,平安有序,收到了家长们的广泛好评。

南北门各个路口,坚守岗位、疏导交通、维持秩序、迎接学生。学校南北门各派3名老师分岗测温、消毒,查验四十八小时内核酸检测报告和行程码。校内设置咨询台,及时解决学生遇到的问题。学校提前联络了十辆观光车,将学生行李从岔路口运至大门口,有效解决了校门口拥堵问题和学生搬运行李问题。

市五中的开学工作之所以能收到家长的广泛好评,是因为学校前期做了充分周密的准备。为了保证此次报到井然有序,学生顺利返校,学校于2月15日上午举行了“学生返校报到筹备会”,八全校区全体领导,全体处室人员,全体班主任参会,商讨学生返校事宜,会后进行实地演练。

学生志愿者发挥志愿服务精神,帮助同学们运送行李至教室、宿舍,做到了从校门口到宿舍的无缝衔接。公安、特警、巡防队员齐上阵,为学生报到保驾护航。“虎虎生威迎开学,踔厉奋发谱新篇。”新学期,新起点,新征程,希望同学们树鸿鹄之志,成博学之才,尽快调整好状态,以最昂扬的姿态投入到接下来的学习中。②11

快乐学习 2月17日,开学第一天,市十四中老师扮演生肖虎,和孩子们一起快乐学习。②11 通讯员 牛淼 摄

市十二小 主题活动挖掘文化内涵

本报讯 (通讯员杨涛 李果 闫翠翠)为了弘扬民族文化,让同学们了解元宵节的民俗习惯,体验元宵节的热闹,南阳市第十二小学校深入挖掘元宵节的文化内涵,开展了以“我们的节日——元宵节”为主题的系列教育活动。孩子们通过自己的双手,精心准备,认真构思,用他们手中的画笔和富有激情的文字,创作了一幅幅优秀的手抄报作品。

甜蜜。抬头望圆月,低头吃元宵,喜庆迎团圆,幸福满屋香!玉镜挂枝梢,宵夜花灯闹。同学们通过自己的双手,制作出一盏盏富有特色的元宵灯笼,既享受了制作的乐趣,又体验到了中华民族文化的魅力。元宵节系列活动培养和树立了同学们认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统的思想观念,增强了学生对中华优秀传统文化的认同感和自豪感。②11



西峡县寨根乡初级中学 送法进校园 课堂添光彩

本报讯 (通讯员范良术)近日,西峡县寨根乡开展“送法进校园”活动,使校园的法治课堂异彩纷呈。2月17日,在寨根乡初级中学,综治中心工作人员以“反邪教,防止沉迷

于网络游戏”为主题进行授课,系统阐述了宗教和邪教的特征,引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观,要坚决反对邪教。针对邪教和网络游戏的危害性,工作人员围绕具体案例,利

用自己精心制作的课件,深入浅出地进行详细讲解,内容丰富,贴近实际,现场氛围活跃。寨根派出所民警通过放映短视频、案例剖析进行反诈骗、禁毒、消防安全方面的法律知识及安全

防范知识普及,在场学生踊跃咨询。寨根司法所负责人进行未成年保护、反对校园暴力等法律知识讲座。该负责人声情并茂、语重心长,引用案例、以案说法,教育学生遵纪守法,自觉学法,增强法治意识,提高法治素养。这些法律知识贴近学生生活,所举案例都是身边常见的,见解独到、语言精练。据该乡相关负责人介绍,“送法进校园”活动持续举办,将为全乡中小学生送上更多的法治课。②11

共同奏响和平、团结、进步的时代乐章

(上接01版) 在北京冬奥会开幕前夕,习近平主席郑重宣示:“中方将竭诚为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会,践行‘更快、更高、更强——更团结’的奥林匹克格言。”北京冬奥会的成功举办,以其精彩、非凡、卓越赢得世界瞩目和好评,在奥林匹克运动史上留下了浓墨重彩的一笔!北京冬奥会将成为世界冰雪运动发展的重要里程碑! 这是一届无与伦比的精彩盛会。奥运纪录被不断刷新,高难度动作频频上演,年轻小将崭露头角,传奇老将续写传奇,竞争对手彼此关爱鼓励……一幕幕精彩瞬间,见证各国冰雪健儿自强不息、超越自我的拼搏历程,生动诠释了奥林匹克精神。赛场上,中国冰雪健儿坚持拼搏当先,敢于拼搏、善于拼搏,取得了9枚金牌、4枚银牌、2枚铜牌的好成绩,践行了“人生能有几回搏”的铿锵誓言,创造了新的纪录,鼓舞和激励着中华儿女踔厉奋发、不懈奋斗。 这是一次来之不易的非凡之约。面对疫情带来的困难和不便,中国秉持绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,全力克服疫情影响。从突出“简约、安全、精彩”的办赛要求,到严格落实“双闭环”管理,再到完善场馆防疫措施,一项项有力举措,最大限度降低了疫情传播风险,有效保障了参赛及相关人员、中国人民的健康安全,向全世界展现了人类战胜困难和挑战的强大力量。 这是一场追求完美的卓越呈现。中国设计、中国技术、中国材料、中国制

造、中国建造创造出一个又一个“世界一流”,首钢滑雪大跳台实现对工业遗产的转型再利用,所有竞赛场馆全部使用绿色电力,主火炬在奥运历史上首次使用“微火”方式……体现了科技、智慧、绿色、节俭的鲜明特色;“雪游龙”“雪如意”“雪飞天”“冰丝带”“冰立方”“冰菱花”……一个个奥运场馆,为运动员高水平竞技提供了高质量舞台;主媒体中心做好各项运行、服务、保障工作,确保各项新闻报道和传输转播功能安全运行,为全面、立体、生动地把北京冬奥盛会传到全世界提供了坚实支撑;冬奥村安全、温馨、舒适,真正实现了“想运动员之所想、办运动员之所需”……追求卓越、精益求精,中国全力做好各项赛事组织、赛会服务、指挥调度等工作,树立了“奥运新标杆”。 习近平主席深刻指出:“自古以来,奥林匹克运动承载着人类对和平、团结、进步的美好追求。”当前,百年变局和世纪疫情叠加,世界进入新的动荡变革期,人类面临多重挑战。如何战胜疫情?如何建设疫后世界?这是世界各国人民共同关心的重大问题,也是我们必须回答的紧迫的重大课题。北京冬奥会的圆满成功再次表明,人类生活在一个地球村,命运紧密相连,面对各种紧迫全球性挑战,唯有加强团结协作,共同坐上新时代的“诺亚方舟”,奏响和平、团结、进步的时代乐章,才会有更加美好的明天。 让我们牢记奥林匹克运动初心,共同维护世界和平。和平是人类共同愿

望和崇高目标。奥林匹克运动为和平而生,因和平而兴。去年12月,联合国大会协商一致通过奥林匹克休战决议,呼吁通过体育促进和平,代表了国际社会的共同心声。历史反复证明,对抗不独于事无补,而且会带来灾难性后果,和平发展、合作共赢才是人间正道。前进道路上,我们要坚持相互尊重、平等相待、对话协商,努力化解分歧,消弭冲突,共同建设一个持久和平的世界。 让我们弘扬奥林匹克运动精神,团结应对国际社会共同挑战。面对人类遭遇的各种难题,奥林匹克运动为推动全球共克时艰、团结合作发挥了重要作用。当前,疫情仍在肆虐,气候变化、恐怖主义等全球性问题层出不穷。奥林匹克运动倡导的“更团结”正是当今时代最需要的,国际社会应当“更团结”。实践证明,小船经不起风浪,巨舰才能顶住惊涛骇浪,世界各国与其在190多条小船上,不如同在一条大船上,共同拥有更美好未来。各国唯有团结一心、携手合作,一起向未来,才能有效应对各种风险挑战。前进道路上,我们要践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的国际秩序,共同建设和谐合作的国际大家庭。 让我们践行奥林匹克运动宗旨,持续推动人类进步事业。奥林匹克运动的目的是实现人的全面发展。当前,全球发展进程正在遭受严重冲击,人类发展指数30年来首次下降。但不论风雨打,人类总是要向前走的。不论遇到

什么困难,我们都坚持以人民为中心的发展思想,把促发展、保障民生置于全球宏观政策的突出位置,促进现有发展合作机制协同增效,促进全球均衡发展。前进道路上,我们愿顺应时代潮流,坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,促进不同文明交流互鉴,共同构建人类命运共同体。 习近平主席指出:“从2008年的‘同一个世界,同一个梦想’到2022年的‘一起向未来’,中国积极参与奥林匹克运动,坚持不懈弘扬奥林匹克精神,是奥林匹克理想的坚定追求者、行动派。”北京冬奥会的成功举办,进一步激发了人们对奥林匹克运动的热情,带动了更多人关心、热爱、参与冰雪运动,向世界展现了阳光、富强、开放、充满希望的中国形象,为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的空间,为奥林匹克运动发展和奥林匹克精神传播作出积极贡献。面向未来,中国将始终站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,推动历史车轮向着光明的前途前进,继续为全球奥林匹克事业作出新的更大贡献。 “草木蔓发,春山可望。”在这个万物复苏的时节,我们对北京冬奥会充满骄傲,也对下一个四年之约充满期待。让我们共享奥林匹克的伟大梦想、共创奥林匹克的伟大荣光,一起向着人类更加美好的未来进发! (新华社北京2月20日电)

信息资讯

遗失声明

△高新美雅口腔门诊部的医疗机构执业许可证副本遗失,证号:MA9GF3AM141130217D1522,声明作废。 △李军(身份证号:411324198702284214)购买位于方城县城关镇北环路北侧威海路西侧金岁月花园01号楼2单元5层502室的方城县预售商品房抵押登记证明遗失,登记编号:NY2013001344,权证号:12016085,声明作废。 △中国石油化工股份有限公司河南南阳新野石油分公司城郊张楼加油站成品油零售经营许可证(编号:油零售证字第41130403号);中国石油化工股份有限公司河南南阳石油分公司卧龙英庄胡庄加油站成品油零售经营许可证(编号:油零售证字第41130527号),证书原件不慎遗失,现声明作废。 △林政耀2018年10月24日的出生医学证明遗失,出生证编号:S410109730,声明作废。 △南阳市恒利达饰品有限公司,工商注册号:企合豫总字第01280号,营业执照正、副本遗失,声明作废。 △镇平县浩森广告有限公司不慎遗失中国农业银行股份有限公司镇平县国际玉城支行开户许可证,核准号:J5137000552301,账号:16716501040001572,声明作废。 △石晨茜2016年12月30日的出生医学证明遗失,出生证编号:Q411567350,声明作废。 △季天祥(身份证号:412924194212261971)的土地承包经营权证遗失,证号:411303105214070017,声明作废。 △曾庆霖2020年8月11日的出生医学证明遗失,出生证编号:U410167827,声明作废。 △新野县下岗失业人员小额贷款担保中心的开户许可证遗失,证号:J5143000037002,声明作废。 △中共南阳市宛城区委党校的开户许可证遗失,证号:J5130003348502,声明作废。

公告

依据南阳市房产服务中心《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》(宛房[2012]77号)之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期7天。如无异议,公告期满后,我中心将予以合同信息注销。商品房买卖合同解除后所退房源,房地产开发企业应将所退房源公开销售。商品房买卖合同备案信息注销名单: 河南登凯房地产开发有限公司开发的登凯府邸项目: A06号楼1单元1303户,合同号2101211108,合同一式5份; A06号楼1单元1503户,合同号2101211107,合同一式5份; A5号楼3单元1401户,合同号2101211111,合同一式5份。 河南登凯房地产开发有限公司开发的登凯府邸项目:B6号楼1单元2303户,合同号2001129017,合同一式5份。 镇平县房产服务中心 2022年2月16日